
Předběžné výsledky 3. kola 

 

Hádanky – 3. kolo 
14 - Bezděk Karel, Borkovský Ladislav, Červeňáková Marie, Drdel Stanislav, Fišbach Milan, 
Haman Petr, Husar Ivo, Jakubček Igor, Jalůvka Rostislav, Járová Jana, Karpíšek Jaroslav, 
Kmoščák Oldřich, Kousal Bohdan, Kovářová Ivona, Kožušník Milan, Lukovský Daniel, 
Makovník Ján, Marešková Jana, Novák Robert, Ota Václav, Pavelka Jan, Pešta Jiří, Radouš 
Miroslav, Říha Antonín, Štefek Petr, Šuňavec Ivan, Turek Ján, Turek Miroslav, Valkus 
Jaroslav; 13 - Jemelík Vladimír, Rusá Dagmar, Vodičková Jana, Žačok Radoslav; 12 - Bohuš 
Peter, Urbánek Petr; 11 - Vagaiová Dana; 10 - Roemer Ivan; 8 - Lustyková Jitka;  5 - 
Varšaník Štefan. 
Hádanky – po 3. kole 
44 - Červeňáková, Fišbach, Husar, Járová, Kmoščák, Kousal, Kovářová, Kožušník, 
Makovník, Marešková, Ota, Pavelka, Šuňavec, Turek J., Turek M., Valkus; 43 - Bezděk, 
Borkovský, Drdel, Haman, Jakubček, Jalůvka, Jemelík, Karpíšek, Radouš, Říha, Štefek, 
Vodičková, Žačok; 41 - Bohuš, Lukovský, Rusá; 40 -  Urbánek; 39 - Novák; 37 - Roemer; 36 
- Lustyková, Vagaiová; 32 - Varšaník; 29 - Samec; 28 - Pešta; 14 - Platzner.  
 
Ve 3. kole byla anulována hádanka č. 10. Všech 14 hádanek vyřešilo 29 řešitelů z 39 (řešení 
nezaslal 1 soutěžící). Vedle nevyřešených hádanek byly ztráty bodů z nepozornosti (dlaň 
místo dlaně nebo ... Otakar I. místo II. - v obou případech by nedošlo ke změně podle názvu 
hádanky). V posledním kole budete mít o jednu hádanku víc jako náhradu za anulovanou a 
můžete se těšit na 10 nejlepších   hádanek z AS/2020. 
 
Křížovky – 3. kolo  
0 - Borkovský Ladislav, Drdel Stanislav, Gašparín Pavol, Haman Petr, Husar Ivo, Jaroš 
Jaroslav, Jemelík Vladimír, Kopřiva Jiří, Mikuš Marian, Ota Václav, Říha Antonín, Sebera 
Břetislav, Sklenka Marián, Štefek Petr, Turek Miroslav, Vašinka Jan, Vojník Dušan, Žačok 
Radoslav; 1 - Bonaventura David, Bonaventura Štěpán, Dedera František, Járová Jana, Nack 
Petr, Pavelka Lubomír, Ryška Jaroslav, Šebesta Stanislav; 2 - Gášek Josef,  Kučera Josef, 
Makovník Ján, Šuňavec Ivan, Turek Ján, Urbánek Petr; 3 - Havel Jan, Karpíšek Jaroslav,  
Slabý Aleš; 7 - Godalová Marta; 8 - Auterský Pavel;  10 - Kučírek Petr; 13 - Lustyková Jitka; 
16 - Dostál Vlastimil; 31 -  Novák Robert. 
Křížovky – po 3. kole  
0 - Borkovský, Drdel, Gašparín, Haman, Husar, Jaroš, Jemelík, Kopřiva, Mikuš, Ota, Sebera, 
Sklenka, Štefek, Turek M., Vojník, Žačok; 1 - Bonaventura, Bonaventura, Nack, Pavelka,  
Říha, Vašinka; 2 - Urbánek;  3 - Járová, Karpíšek, Makovník, Šuňavec; 5 -  Ryška, Turek J.; 6 
- Dedera; 8 - Šebesta; 11 - Havel, Kučera; 12 - Gášek; 14 - Godalová; 17 - Kučírek; 25 - 
Auterský; 47 - Lustyková; 71 - Dostál; 105 - Valíček; 154 - Novák; 203 - Slabý. 
 
3. kolo křížovkářské soutěže zaslalo celkem 41 řešitelů, jednoho, který řešení neposlal, 
nahradil př. Slabý.  18 řešitelů si s křížovkou poradilo bez ztráty kytičky.  Nejčastěji se 
chybovalo ve výrazu ONÁ. Některým řešitelům dělala problém japonská provincie IGA, která 
byla převzata z Malého Ottova slovníku. Chybovalo se také ve výrazech OKAŇA, ROCHLA, 
RÉN, HÝ, SM a ČIŽBAŘ. V jednom případě je velice škoda, že se soutěžící "upsal" - PYHA 
místo PIHA.  
Dotaz na prameny byl jen jeden:  
keltsky "u" - RYS 2 (trávnička přímořská) 
 
 



Logika – 3. kolo 
28 - Brož Bohumil; 27 - Plachý Bohuslav; 26 - Jemelík Vladimír; 25 -  Bezděk Karel, Haman 
Petr, Husar Ivo, Kmoščák Oldřich, Kučírek Petr, Milka Dalibor, Šebesta Stanislav, Vodičková 
Jana;  24 - Járová Jana, Pech Ladislav, Turek Ján; 23 - Vacek Vladimír; 22 - Pavelka 
Lubomír; 21 - Matějková Martina, Spáčil Jiří; 20 - Dortová Zuzana; 18 - Buchta Karel, 
Dedková Iveta, Makovník Ján;  17 -  Šuňavec Ivan; 15 -  Cily Imrich. 
Logika – po 3. kole  
68 - Brož; 67 - Plachý; 66 - Jemelík; 65 - Bezděk, Haman, Husar, Kučírek, Vodičková; 64 -  
Šebesta; 63 - Járová, Kmoščák, Milka; 61 - Matějková, Pech, Turek J.; 59 - Vacek; 56 - 
Dortová, Makovník; 55 - Šuňavec; 54 -  Pavelka; 52 - Dedková, Spáčil; 45 - Cily; 40 - 
Sedláčková, Turek M.; 38 -  Buchta. 
 

 
Pořadím ve 3. kole zamíchal optimizér, který zaslala většina soutěžících. Rozhodly prémiové 
body, které byly uděleny za celkový součet použitých číslic. Vítěz použil 76, druhý v pořadí 
77 a třetí 78 číslic (autorův vzorový výsledek byl 79). Někteří ztratili body u pyramid, které 
sice správně vyřešili, ale ne s nejnižším součtem v posledním řádku. Další ztráty byly z 
nepozornosti - přehozené řádky v sudoku nebo použití pentomin V, Z a W v řešení. 
Dva řešitelé 3. kolo neposlali.  
 
          Věra K.  


